



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

THE TIMES OF INDIA, VARANASI

(PAGE NO.03)

DATED: 13.08.2021

Slogan writing competition held

The Banaras Locomotive Works (BLW) organised a two-day slogan writing competition under Rail Kaushal Vikas Yojana on Tuesday and Wednesday. A total of 114 participants took part in the competition and wrote over 200 slogans. The winner Akhilesh Kumar, senior system analyst, was given a prize of Rs. 2,000 while the runner up Sunil Kumar Yadav and the third prize winner Subham Dikshit were given Rs. 1,500 and Rs. 1,000 respectively.

BLW to hold Fit India Freedom Run

As a part of the 'Azadi Ka Amrit Mahotsav', the Banaras Locomotive Works will organize Fit India Freedom Run on Friday. The BLW general manager Anjali Goyal will flag off the run BLW Golf Course. The run will also be held on August 14 from the central market.

दिनांक: 13.08.2021

बरेका में स्लोगन लेख प्रतियोगिता का आयोजन

वाराणसी। प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के तहत बरेका में बृहस्पतिवार को रेल कौशल योजना के अंतर्गत स्लोगन लेख प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें कुल 114 प्रतिभागी सम्मिलित हुए और 200 से अधिक स्लोगन प्राप्त हुए। सीनियर सिस्टम एनालिस्ट अखिलेश कुमार को उनके स्लोगन 'भारतीय रेल ने ठाना है, श्रम शक्ति को कुशल बनाना है' के लिए दो हजार रुपये का प्रथम पुरस्कार मिलेगा। संवाद

बनारस रेल इंजन कारखाना में रेल कौशल विकास योजना के अंतर्गत श्लोगन लेख प्रतियोगिता आयोजित

वाराणसी। भारतीय रेल ने प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के अधीन स्थानीय बेरोजगार युवाओं को प्रशिक्षित करने के लिए शीघ्र ही रेल कौशल विकास योजना शुरू करने जा रही है। भारतीय रेल पर विभिन्न प्रशिक्षण संस्थानों के माध्यम से वेल्डिंग, इलेक्ट्रीशियन, फिटर तथा मशीनिस्ट ट्रेड में युवाओं को 3 सप्ताह का प्रशिक्षण दिया जायेगा, जिससे वे स्वरोजगार अथवा कहीं पर आसानी से नौकरी प्राप्त कर सकें। इस योजना के कार्यान्वयन के लिए महाप्रबन्धक, अंजली गोयल के कुशल नेतृत्व में बरेका को समग्र भारतीय रेल पर लागू करने की जिम्मेदारी दी गयी है। इस योजना में अगले 3 साल में 50000 लोगों को प्रशिक्षित किया जायेगा। श्लोगन लेख प्रतियोगिता में कुल 114 प्रतिभागी सम्मिलित हुए और 200 से अधिक सुंदर-सुंदर श्लोगन प्राप्त हुआ। भारतीय रेल ने स्थानीय बेरोजगार युवाओं को

प्रशिक्षित करने के लिए शीघ्र ही रेल कौशल विकास योजना शुरू करने जा रही है। यह योजना प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के अधीन होगी और इसका लांच जल्दी ही घोषित किया जायेगा। इस योजना के तहत पुरे भारतीय रेल पर विभिन्न प्रशिक्षण संस्थानों के माध्यम से वेल्डिंग, इलेक्ट्रीशियन, फिटर तथा मशीनिस्ट ट्रेड में युवाओं को 3 सप्ताह का प्रशिक्षण दिया जायेगा, जिससे वे स्वरोजगार अथवा कहीं पर आसानी से नौकरी प्राप्त कर सकें। इस योजना के कार्यान्वयन के लिए, महाप्रबन्धक, अंजली गोयल के कुशल नेतृत्व में बरेका को समग्र भारतीय रेल पर लागू करने की जिम्मेदारी दी गयी है। इस योजना में अगले 3 साल में 50000 लोगों को प्रशिक्षित किया जायेगा। बरेका में 10 और 11 अगस्त को रेल कौशल योजना के अंतर्गत एक श्लोगन लेख प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें

अधिकारियों से लेकर कर्मचारियों तक सबने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। कुल 114 प्रतिभागी सम्मिलित हुए और 200 से अधिक सुंदर-सुंदर श्लोगन प्राप्त हुए। इन श्लोगन को पी.पी. राजू, मुख्य विद्युत इंजीनियर/निरिक्षण के द्वारा मूल्यांकन किया गया। जिसमें अखिलेश कुमार, सीनियर सिस्टम एनालिस्ट को उनके श्लोगन 'भारतीय रेल ने ठाना है, श्रम शक्ति को कुशल बनाना है' को रूपये 2000 का प्रथम पुरस्कार, सुनील कुमार यादव, जनरल असिस्टेंट (चौकीदार) को उनके श्लोगन 'कुशल बने युवा अपना, यही है रेल का सपना' को रूपया 1500 का द्वितीय पुरस्कार तथा शुभम दीक्षित, सीनियर सेक्शन इंजीनियर, प्लानिंग को उनके श्लोगन 'युवाओं का कौशल विकास, है भारतीय रेल का प्रयास' के लिए रूपये 1000 का तृतीय पुरस्कार दिया जायेगा।

दिनांक: 13.08.2021

कौशल विकास योजना के विषय पर लेख प्रतियोगिता का आयोजन

वाराणसी (स्पष्ट आवाज)। भारतीय रेल ने स्थानीय बेरोजगार युवाओं को प्रशिक्षित करने के लिए शीघ्र ही रेल कौशल विकास योजना शुरू करने जा रही है। यह योजना प्रधानमंत्री कौशल विकास योजना के अधीन होगी और इसका लांच जल्दी ही घोषित किया जायेगा। इस योजना के तहत पुरे भारतीय रेल पर विभिन्न प्रशिक्षण संस्थानों के माध्यम से वेल्डिंग, इलेक्ट्रीशियन, फिटर तथा मशीनिस्ट ट्रेड में युवाओं को 3 सप्ताह का प्रशिक्षण दिया जायेगा, जिससे वे स्वरोजगार अथवा कहीं पर आसानी से नौकरी प्राप्त कर सकें। इस योजना के कार्यान्वयन

के लिए, महाप्रबन्धक, अंजली गोयल के कुशल नेतृत्व में बरेका को समग्र भारतीय रेल पर लागू करने की जिम्मेदारी दी गयी है। इस योजना में अगले 3 साल में 50000 लोगों को प्रशिक्षित किया जायेगा। बरेका में 10 और 11 अगस्त को रेल कौशल योजना के अंतर्गत एक श्लोगन लेख प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें अधिकारियों से लेकर कर्मचारियों तक सबने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। कुल 114 प्रतिभागी सम्मिलित हुए और 200 से अधिक सुंदर-सुंदर श्लोगन प्राप्त हुए। इन श्लोगन को पी.पी. राजू, मुख्य विद्युत

इंजीनियर/निरिक्षण के द्वारा मूल्यांकन किया गया। जिसमें अखिलेश कुमार, सीनियर सिस्टम एनालिस्ट को उनके श्लोगन 'भारतीय रेल ने ठना है, श्रम शक्ति को कुशल बनाना है' को रूपये 2000 का प्रथम पुरस्कार, सुनील कुमार यादव, जनरल असिस्टेंट (चौकीदार) को उनके श्लोगन 'कुशल बने युवा अपना, यही है रेल का सपना' को रूपया 1500 का द्वितीय पुरस्कार तथा शुभम दीक्षित, सीनियर सेक्शन इंजीनियर, प्लानिंग को उनके श्लोगन 'युवाओं का कौशल विकास, है भारतीय रेल का प्रयास' के लिए रूपये 1000 का तृतीय पुरस्कार दिया जायेगा।

दिनांक: 13.08.2021

स्लोगन लेख प्रतियोगिता में अखिलेश ने मारी बाजी

वाराणसी (एसएनबी)। बनारस रेल कारखाना में 10 और 11 अगस्त को रेल कौशल योजना के अंतर्गत एक श्लोगन लेख प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। जिसमें अधिकारियों से लेकर कर्मचारियों ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया। इसमें कुल 114 प्रतिभागी सम्मिलित हुए और 200 से अधिक श्लोगन प्राप्त हुए। प्राप्त श्लोगन का पीपी राजू, मुख्य विद्युत इंजीनियर/निरिक्षण द्वारा मूल्यांकन किया गया। जिसमें अखिलेश कुमार सीनियर सिस्टम एनालिस्ट को उनके श्लोगन 'भारतीय रेल ने ठाना है, श्रम शक्ति को कुशल बनाना है' को 2000 का प्रथम पुरस्कार, सुनील कुमार यादव, जनरल असिस्टेंट (चौकीदार) को उनके श्लोगन 'कुशल बने युवा अपना, यही है रेल का सपना' को 1500 का द्वितीय पुरस्कार तथा शुभम दीक्षित, सीनियर सेक्शन इंजीनियर, प्लानिंग को उनके श्लोगन 'युवाओं का कौशल विकास, है भारतीय रेल का प्रयास' के लिए रूपये 1000 का तृतीय पुरस्कार दिया जायेगा।

भारत की आज़ादी के 75वें वर्षगांठ पर 'आज़ादी का अमृत महोत्सव'



वाराणसी (स्पष्ट आवाज)। बनारस रेल इंजन कारखाना में भारत की आज़ादी के 75वें वर्षगांठ पर आयोजित आज़ादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत Fit India Freedom Run का आयोजन किया जा रहा है। जिसे कल दिनांक 13 अगस्त को प्रातः 7:00 बजेसे बरेका गोल्फकोर्स से महाप्रबंधक अंजली गोयल द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया जाएगा। उक्त पदयात्रा दिनांक 14 अगस्त को भी प्रातः 07:00 बजे सेंट्रल मार्केट के समीप स्थित बरेका निर्मित प्रथम रेल इंजन कुन्दन से प्रारंभ

बरेका में 13 व 14 को पदयात्रा का आयोजन

किया जाएगा। इस पदयात्रा में काफी संख्या में बरेका के अधिकारी एवं कर्मचारी भाग लेंगे। उक्त आयोजन कोविड-19 महामारी के अंतर्गत आने वाले दिशानिर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुए किया जाएगा।

दिनांक: 13.08.2021

बरेका में आज और कल होगी दौड़

वाराणसी। भारत की आजादी के 75वीं वर्षगांठ पर अमृत महोत्सव के अंतर्गत बनारस रेल इंजन कारखाना में 13 और 14 अगस्त को फिट इंडिया फ्रीडम रन का आयोजन किया जा रहा है। सुबह सात बजे बरेका गोल्फ कोर्स से महाप्रबंधक अंजली गोयल इसे हरी झंडी दिखाएंगी। वहीं, 14 अगस्त को सुबह सात बजे बरेका निर्मित प्रथम रेल इंजन कुंदन से दौड़ प्रारंभ होगी। पदयात्रा में बरेका के अधिकारी और कर्मचारी भाग लेंगे। संवाद

दिनांक: 13.08.2021

अमृत महोत्सव पर 'बरेका' में पदयात्रा आज

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में भारत की आजादी के 75वें वर्षगांठ पर आयोजित आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत पदयात्रा का आयोजन किया जा रहा है। शुक्रवार को सुबह सात बजे से बरेका गोल्फ कोर्स से महाप्रबंधक अंजली गोयल द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया जाएगा। पदयात्रा शिवार को भी सेंट्रल मार्केट के समीप स्थित बरेका निर्मित प्रथम रेल इंजन कुन्दन से प्रारंभ किया जाएगा। इस पदयात्रा में काफी संख्या में बरेका के अधिकारी एवं कर्मचारी भाग लेंगे। उक्त आयोजन कोविड-19 महामारी के अंतर्गत आने वाले दिशानिर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुए किया जाएगा।

बरेका में दो दिनी फिट इण्डिया फ्रीडम रनका शुभारम्भ

बनारस रेल इंजन कारखानामें भारत की आजादीके ७५वें वर्षगांठ पर आयोजित 'आजादी का अमृत महोत्सव' के अन्तर्गत फिट इण्डिया फ्रीडम रन का आयोजन किया जायेगा। फिट इण्डिया फ्रीडम रन की शुरुआत १३ अगस्तको सुबह सात बजे बरेका गोल्फ कोर्स में समहाप्रबंधक अंजली गोयल हरी झण्डी दिखाकर करेंगी। इसी प्रकार १४ अगस्तको भी सुबह सात बजे से सेन्ट्रल मार्केट के समीप स्थित बरेका निर्मित प्रथम रेल इंजन 'कुन्दन' से फिट इण्डिया फ्रीडम रन के प्रतिभागियोंको रवाना किया जायेगा। आयोजनके दौरान कोविड-१९ के दिशानिर्देशोंका पूरा पालन किया जायेगा।

दिनांक: 13.08.2021

‘आज़ादी का अमृत महोत्सव’ के अंतर्गत बरेका में 13 एवं 14 को होगा पदयात्रा
वाराणसी। भारत की आज़ादी के 75वें वर्षगांठ पर आयोजित ‘आज़ादी का अमृत महोत्सव’ के अंतर्गत बनारस रेल इंजन कारखाना में दिनांक 13 एवं 14 अगस्त को Fit India Freedom Run का आयोजन किया जायेगा। बनारस रेल इंजन कारखाना में भारत की आज़ादी के 75वें वर्षगांठ पर आयोजित ‘आज़ादी का अमृत महोत्सव’ के अंतर्गत इगू घर्मे इगूदस्ल्ह का आयोजन किया जा रहा है। जिसे कल दिनांक 13 अगस्त को प्रातः 7:00 बजे से बरेका गोल्फकोर्स से महाप्रबंधक अंजली गोयल द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया जाएगा छ उक्त पदयात्रा दिनांक 14 अगस्त को भी प्रातः 07:00 बजे सेंट्रल मार्केट के समीप स्थित बरेका निर्मित प्रथम रेल इंजन ‘कुन्दन’ से प्रारंभ किया जाएगा। इस पदयात्रा में काफी संख्या में बरेका के अधिकारी एवं कर्मचारी भाग लेंगे। उक्त आयोजन कोविड-19 महामारी के अंतर्गत आने वाले दिशानिर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित करते हुए किया जाएगा